Procvičování výrazů


1. Vydělte.
45x5 : 3x3 = 
6x3y2 : (-6x3y) =

2. Umocni.
(5x4)2 = 
(a2b5)3 =

3. Vypočti.
3x∙(5y + z2) = 

-5a2∙(a3 - 2b) = 

4. Vynásob.
(x - 3)∙(x + 5) = 

(3a + 5b)∙(3a - 5b) = 

5. Vytkni výraz před závorku.
3a - 3b = 
20x + 12y - 36z =

12xy – 8y = 
x3y + x2y2 - 4x2y = 

6. Zapiš výrazy:

Součet čtvrtiny čísla k a pětinásobku čísla m
Součin součtu čísel 12 a x a součtu čísel w a 9
Podíl čísel 5x a 4y zvětšený o 3
Rozdíl pátých mocnin čísel m a n

7) Urči hodnoty výrazů pro zadané hodnoty proměnných:

5m + 8n - 3

pro: m = 7, n = -3
5m2 – 4n7 + 4m
pro: m = 4, n = -1

